



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752**

**Βύρωνας 31/5/2023**

**Αριθ. Πρωτ.: 324**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους**

**Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

257ο Ενημερωτικό

**ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΗΣ  
ΦΙΕΣΤΑΣ! ΜΕ ΘΡΑΣΟΣ Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ  
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΦΟΝΤΟ ΤΑ 1<sup>ο</sup> ΚΑΙ 7<sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΠΟΥ  
ΤΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ΕΧΟΥΝ ΑΦΗΣΕΙ ΣΤΟ ΕΛΕΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ!**

Άλλο ένα εξοργιστικό γεγονός που δείχνει ξεκάθαρα τη γνωστή ήδη πολιτική που ακολουθεί τόσο η Περιφερειακή Διοίκηση Αττικής όσο και η Δημοτική Αρχή Καισαριανής γενικά και ειδικά στον τομέα της Παιδείας, είναι η πρόσφατη προπαγανδιστική εκμετάλλευση προγράμματος ανακύκλωσης στα 1<sup>ο</sup> και 7<sup>ο</sup> Δημοτικά σχολεία Καισαριανής! Με αφορμή την υλοποίηση του προγράμματος από την Περιφέρεια Αττικής ο Περιφερειάρχης κος Πατούλης και ο δήμαρχος κος Βοσκόπουλος έστησαν σκηνικό προεκλογικής καμπάνιας με φωτογραφίσεις και φιέστες για να «διαφημίσουν» το έργο που πρόσφεραν στην θητεία που έχουν διανύσει... λες και η εκπαιδευτική κοινότητα, γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικοί ζουν σε παράλληλο σύμπαν και δε γνωρίζουν τα σοβαρά προβλήματα και των συγκεκριμένων αλλά και των υπόλοιπων σχολείων της Καισαριανής!

• Άραγε θυμήθηκαν να συμπεριλάβουν στην καμπάνια τους τα γνωστά εδώ και χρόνια προβλήματα που ταλανίζουν το συγκεκριμένο σχολικό συγκρότημα και έχουν επισημανθεί άπειρες φορές και από τον Σύλλογό μας και από το γονεϊκό κίνημα της πόλης;

- Αναφέρθηκαν στο γνωστό **κυνηγητό των εκπαιδευτικών και των μαθητών με τα ποντίκια** που κάνουν εμφανίσεις συχνά πυκνά στον χώρο του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού;
- Μίλησαν για τους **σοβάδες που έπεσαν** πρόπερσι στο 7<sup>ο</sup> Δημοτικό;
- Φωτογράφισαν και τα **τσιγκινα κουτιά του προαυλίου που στοιβάζονται μαθητές του 1<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου** δυο χρόνια τώρα;
- Στις φωτογραφίες τους θα φαίνονται και **το ταβάνι που έχει πάρει κλίση, τα σπασμένα πλακάκια και ουρητήρια στις τουαλέτες, οι παλιές και κακοσυντηρημένες σωληνώσεις και υδρορροές του 1<sup>ου</sup> Δημοτικού, με βάση την πρόσφατη ανακοίνωση του Συλλόγου Γονέων;**
- Μήπως θα κρατούν στα χέρια τους οι κύριοι Περιφερειάρχης και Δήμαρχος τα **πιστοποιητικά αντισεισμικού ελέγχου και καταλληλότητας των 1<sup>ου</sup> και 7<sup>ου</sup> σχολείων που δεν υπάρχουν**, γιατί δεν έχει πραγματοποιηθεί κανένας αντισεισμικός έλεγχος στα πιο παλιά σχολικά κτήρια του δήμου Καισαριανής;

Ο κατάλογος είναι μακρύς...

Το στήσιμο τέτοιων σκηνικών προσβάλλει την νοημοσύνη μας και τη νοημοσύνη του λαού της Καισαριανής! Γνωρίζουμε από πρώτο χέρι την **απουσία της Περιφέρειας Αττικής** αλλά και την **απαράδεκτη στάση που κράτησε η Δημοτική αρχή της Καισαριανής καθ' όλη τη διάρκεια της θητείας της απέναντι στις προτάσεις του Δ.Σ. και του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»** για την επίλυση των προβλημάτων στα σχολεία μας που ήταν **άρνηση και ειρωνεία και κανένα έργο!** Την ίδια ακριβώς στάση κράτησε και απέναντι στο γονεϊκό κίνημα της περιοχής! Οπότε ας αφήσουν κατά μέρος τα προεκλογικά τους τερτίπια κι ας απολογηθούν για την πραγματικότητα που εμείς και οι μαθητές καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε κάθε μέρα εδώ και τέσσερα χρόνια! **Δυστυχώς γι αυτούς το ψέμα έχει κοντά ποδάρια!**

Η Πρόεδρος  
Θεοδώρα Δριμάλα

Για το Δ.Σ.

Η Γ. Γραμματέας  
Καραπάνου Ειρήνη